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PSR MADE IN ITALY
ARTICOLO TENSIONE | TIPO E POTENZA DI LAMPADA DIAMETRO DEL FORO | PROFONDITA INCASSO i i i
MEM | VOLTAGE | _ TYPEANDPOWEROFBULB | DIAMETEROF THE HOLE HEIGHT \4 ApeeC i g & s S e,
ARTICLE TENSION TYPE ET PUISSANCE.DEL'AMPOULE DIAMETRE DU TROU | PROFONDEUR ENCASTREMENT mounling on normelly flammable surfaces - Appareil
ARTIKEL SPANNUNG TYP UND LAMPENSTARKE { EINBAUOFFNUNG EINBAUTIEFE indiqué pour le montage sur des surfaces normalement
ARTICULO TENSION TIPO E POTENCIA DE LA LAMPARA DIAMETRO DEL ORIFICIC|  PROFUNDIDAD ENCASTRE inflammables - Leuchle geeignet zur Montage in normal
ARTIKEL SPANNING LAMPTYPE EN VERMOGEN 0 VAN DE OPENING HOOGTE entflammbaren Fichen - Aparato apto por el mantaje
ARTIGO TENSAD TIPD E POTENCIA DE LAMPADA DIAMETRO DO FURD PRAOFUNDIDADE DE ENCAIXE sobre superiicies normalmente inflamables - Apparalal
ARTYKUL NAPIECIE RODZAJ | MOC LAMPY SREDNICA OTWORU GLEBOKOSC WEUDOWANIA geschikt voor de montage op narmaal brandbare
22 4 2 4 220 mm oppeavlakken - Ap!arelhu api}o paraa mSntagem em

- superficies narmalmente inflaméaveis - Urzadzenie
209 53 220/240 V FORTIMO LED 3000 LUMEN e — 200 mm ngdaialce shie. do montazu na powierzchniach narmalnie

- nie palnyc|
224-22 : 220 mm , ; : ;

220/240V-| FORTIMO LED 2000 LUMEN 200 mm J’Nh L'apparacchio non deve, in alcuna circostanza, essera
209-51 172 mm § . coperlo con maleriala isolanle o similare - Never cover
21 —fa— the luminaire with any kind of insulating material -

- ) 220 mm “is L'appareil ne doit jamas étre couvert par aucun type de
224 220/240V FORTIMO LED 1100 LUMEN 200 mm matériel isolateur - Der Strahler darf unten keinem
209-50 172 mm Umsland mit Isalierstol{ ader ahnlichem Stoff bedackt

werden - El aparalo no debe en ninguna circunstancia
224-25 : 220 mm estar cubierto con material aislador o similar - Het
220/240 V | FORTIMO LED 3000 LUMEN DALI 200 mm apparaal meg cnder geen enkel beding bedekd zijn door
209-54 172 mm isolerend of gelijksoortig materiaal - O aparetho no
s deve absolulamente ser coberto com malerial isolante

- 290 mm ou parecido. - Urzqdzenie w Zadnych okalicznosciach

224-23 220/240 V | FORTIMO LED 2000 LUMEN DALI 200 mm nio M0z byt zakoyte meleralem izojgcym ud

odobnym

209-52 172mm |, podobny
Se Il cavo flessiblle estemo di questo apparecchio viene danneggiato, deve essera soslituilo dal costruttore o dal suo stafi di assislenza, o da personale qualificalo equivalente, al fine di evitare pericoli.
I ha external flexible cable of this luminaire is damaged, it shall be exclusively replaced by Ihe manufaclurer or his service agent cuslomer service or & simfiar qualified person in order to avoid a hazard.
Sile cble flexible & I'extérieur de cet apparell est endommagé, il doit &tre remplacé par le fabricant ou par son service aprés-vente, ou par du personnel qualifié équivalent, au but d'éviler lout danger.
Im Fell dans auBere flexibele Kabel beschadig! wird, muB es vom Hersteller oder von seinem Kundendienst, oder von gleichwertigen Flachkréften ersetz werden, um keine Gefahr zu laulen.
Si el cable flexible estemo este aparalo se estropea, tiene que cambiarlo of el costructor o alguien de su staffde assistencia o el perscnal calificado equivaliente, de forma de evitar peligros.
Als de extene kabel van dit apparaat beschadigd wordt, dan moet hij, om risica's te voorkomen, doar de fabrikant, door zijn servicedienst of door gelijkwaardig vakbekwaam personeel vervangen worden,
Se o cabo flexivel exlemo deste aparelho estraga-se deve ser substiluido pelo fabricante ou por sua equipe de assistencla ou por pessaal qualificado para eviter situacdes de perigo.
Jeiﬁi ;I.'_nia_ivngllzny paaw?d gietkl lego urzgdzenla zostanie uszkedzony, aby uniknaé niebezpleczeristwa musi byé on wymieniony przez konstruktora lub priez serwis lechniczny Iub przez upawainiany
wyhkwalifikowany personel. %
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MONTAGGIO

All'interno del controsoffitio si deve assicurare un

minime di 50 mm d'aria tra I'ingombro massimo

del faretto e le pareti verticall come da figura (1)
. Inserire 'apparecchio sequendo le indicazioni di

ligura @ @O EE

ATTENZIONE!

Collegamento fig. HABC

MANUTENZIONE

Interventi sull'impianto elettrico sono consentiti

solo a personale qualificato legalmente

riconosciuto.

Conservare il fogllo istruzioni.

UK
ASSEMBLY
Keep a min. 50 mm. dislance between the max.
overall dimensions of the fixiure and the inner
surlaces inside the false celling, as from the
piclure (@)
Instal the fitling follawing the instructions for
pictures @@ EE
WARNING!
Conneclion pic. HABC g
MAINTENANCE
All fittings must be connected by a qualified
electrician. ,
Keep this instruction sheet.

IP 43

do contratelo estéo fechedas - Stopiesi ochrany

Il grado di protezione & valido sola se le superfici dei confrosoffitll sono chiuse - The pratection degres is considered only

for installation in a false celling with elosed surfaces - Le gré de protection est valable seulement pour installation dans un

faux plafond avec surlaces fermées - Der Schutzgrad Ist nur gg

sind - El grado de proteccibn es vilido, sdlo si las superficies del falso techo son cerradas - De bescherm

alleen geldig als de opperviakken van de verlaagde plafonds gesloten zijn - A protecéo & valida somente se as superficies
fest wazny tylka, jezeli powierzchnie podwieszonego sufitu sq zamknigle.

llig, wenn die Flachen der falschen Decke ?Eschlossan

ngsgraad is

F
INSTALLATION

A lintérieur du faux plafond on doit asstrer min.

50 mm. de distance enlre las dimensions max.
du spot et les surfaces verlicales comme dans la
fig. @

Insérer 'appareil, suivant les indications des .
figures @@ @@

ATTENTIONI

Conneclion fig. @ABC

ENTRETIEN

Toute intervention sur I'installation électricque
est consentie seulement & des électriciens
qualifiés.

Garder la notice de montage.

D
MONTAGE
Innerhalb der Hangedecke mufl man mindestens
50 mm. Entfemung zwischen den AuenmaBen
des Spots und der senkrechten Wande
versichem, wie aus Bild (@)
Montiren Sie die Einbaulechte nach der
Anleilungen von Bild @ 3@ E®
AUFGEPABT!
Verbinden fig. ABC
WARTUNG
Eingriffe in die Elekiroanlage ist nur rechtlich -
qgualilizietem Fachpersonal eraubt,
Anleitung aufheben,

_E =

" MONTAJE
En el interior del techo debe asegurarse un
minimo de 50 mm. de aire entre el aparalo y fas
paredas verticales coma en la figura (3)
Encajar el aparaio siguendo las indicaciones de
lafigura @@ @E®
ATENCION!
Colegamento fig. ) ABC
MANUTENCION
Esta permitido intervenir sobre la instalacion
eléctrica solamente a personal competente
legalmente reconocida.
Conservar la hoja de Instrucciones.

NL

MONTAGE

In het verlaagde plafond moet er voor een
minimum van 50 mm luch! gezorgd worden
tussen hel builenste deel van'de spot en de
verticale muren, zoals in figuur () wordt
aangegeven.

Breng het apparaal aan volgens de indicaties
van figuur @@ @ ® @

LET OP!

Aansluiting fig. HABC

ONDERHOUD

Handelingen op de elekirische inrichting zijn
slechts aan wettelijk bevoegd personee!
taegestaan.

Deze instructiehandleiding bewaren.

P
MONTAGEM

No interno deve ser deixada um espaco de ar de
min. 50 mms. entre a dimensdes extremas do
farol e as paredes verficais como na figura (i)
Montar o aparelho segundos &s indicaces da
figura @@ @EE®

ATENGAO!

Conexdo fig. @ABC

MANUTENGAO

Somente o pessoal qualificado pode efetuar
Intervengoes sobre a instalagdo elétrica.
Conservar estas Instrugbes,

PL

MONTAZ

Wewnagtrz podwieszanego sufitu nalezy
zapewni¢ minimum 50 mm powietrza miedzy
maksymalng wielkoscig reflektora | $cianami
pionowymi tak jak na rysunku 1.

Wiozyé urzadzenie przestrzegajac wskazania na
L EAOlO1016I0]

UWAGAI

Polaczenie rys. HABC

KONSERWACJA

Interwencje na instalaci elekiryeznej sg

dozwolone tylko dla auloryzowanego
wykwalifikowanego personelu

-+ Przechowywa¢ niniejsza Instrukclg

uiytkowania.
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